

上海农商银行和新民晚报联手推出 文化大篷车开启2014年首站



2013年文化大篷车活动现场

资料照片

今天上午,“上海农商银行·新民晚报文化大篷车”在黄兴公园开启了2014年的第一站。数百名市民参与到活动中来,享受到便捷、高质的金融服务,也享受到实惠和快乐,度过了一个有意义的周末和元宵节。

为了继续贯彻中央“发展普惠金融”的精神,在广大市民中普及金融知识、提供便捷高质的金融服务,同时宣传“中国梦”、“垃圾分类环保”等,由市金融办、市文明办、市妇联指导,上海农商银行和新民晚报合作的“文化大篷车”再度上路,今天的活动也得到了杨浦区和五角场镇的大力支持。

今天天公作美,天气晴朗,温度也有所上升,在黄兴公园临湖的中心广场,“文化大篷车”吸引了在公园游览的众多市民。在五角场镇的节目《热情恰恰》的预热后,大篷车现场已经热闹起来。孩子们拿着画笔在描绘少年中国梦,阿姨叔叔们在品牌照相馆前排起了长队,要和上海地标建筑一起留下美好的一刻。现场的元宵民俗表演,做糖人、中国结香包制作,也吸引了很多市民,许多人兴致勃勃地欣赏起了灯谜。

上海农商银行金融便利店的员工搭起了咨询台,为众多市民提供义务咨询。上海农商银行响应上海打造国际金融中心和加快城乡一体

化建设、打造社区型便民银行的发展战略得到市民和各界的广泛认同。在“文化大篷车”活动现场,很多市民都反映,上海农商银行金融便利店有这样的服务太好了,解决了自己很多实际需求。“文化大篷车”现场,延吉幼儿园小朋友们通过童谣朗诵宣传“中国梦”和“垃圾分类”等主题也得到众多市民的响应。

文化大篷车活动还得到了上海新浪乐居的特别支持。从2月开始,大篷车将举办十场,接下来的三个月中,“文化大篷车”将开往浦东、闵行、松江、青浦、嘉定、奉贤、金山等区县,期待市民踊跃参与。

本报记者 金雷

诚邀加入小马欢腾的“大家庭”

新民晚报小记者训练营春季招募新学员

小记者专栏

春节假期结束了,想必小伙伴们还沉浸在节日的欢乐中吧?回到学校,有想过以演讲的方式和同学朋友一起分享那精彩快乐的时光吗?有想过把那些开心的时刻写下来,甚至投稿发表吗?有跟亲朋好友大大方方地沟通吗?通过采访演讲,你可以了解他们一年的工作情况和来年的打算,了解当地的过年习俗和乡土人情。这样既可以展示自己的风采,又

可以锻炼胆量勇气,还可以培养自己的口才,何乐而不为?

而这些恰恰是新民小记者有趣的寒假作业!开学后就要听到我们的小记者带来的各种各样春节习俗、各式各样的趣事!课堂上重温那些温暖的快乐时光,该是一件多么开心的事呀!

小伙伴们,马年里我们继续招募小记者者加入新民晚报小记者训练营的“大家庭”!我们设置了启蒙班、预备班、初级班和中级班,主要开设演讲与采访课、随机采访课、拓展训

练课、外出参观课、新闻写作和摄影课等。通过系统的学习,我们希望小伙伴们变得勇敢自信,敢于登台秀出自己,想讲敢讲会讲!听讲座,外出参观,开拓视野,增长见识……培养自己的软技能,打造自己的硬功夫!

小伙伴们,我们在等你们,期待着马年里一起龙马精神,众马欢腾!

面试预约电话:62184724
专用QQ:2847219885
官方网站:www.xmwbxjz.cn
新浪微博
新民晚报小记者训练营

全国读者关注本报 肯定晚报春节倡议

读者来信

我最喜欢新民晚报的“评论·随笔”版,因为它反映的是当前热点焦点问题,有的引发我的共鸣感,读后也会写评论、感想、随笔投寄贵刊,如贵刊不用就投寄别的报刊。读了评论版后就再细读“夜光

杯”,当然,家庭版也看,文娱新闻略浏览一下,关于上海的新闻因我不住在上海,不了解,所以不关心,但有时也看,比如上海出台新的政策,对全国也有参考作用。春节前贵报倡议不放烟花爆竹过年,我就关注了,还写了赞成短文,贵报摘录了,非常感谢!

江西读者 郭平德

2月5日新民晚报8版连载《母亲邵华》中“楼船夜雪瓜洲渡,铁马秋风铁马大散关”应为“楼船夜雪瓜洲渡,铁马秋风铁马大散关”。
热心读者

【新民晚报中高考·学业考·自招考·中小学升学指导】

“小升初”择校可早做准备

本周下周“一对一”免费咨询须及时来电预约

在进入“小升初”择校的旺季,家长为孩子升学大事到处打听,为了能帮助孩子进入一所适合自己的优质学校成了每个家长面临的严峻问题。大部分家长在选择学校的问题上十分重视学校实力、生源质量、学校距离以及课业压力等条件因素,这些都是家长决定学校优势所在的关键因素,能让孩子就读名校是所有家长的愿望。目前学校在自主招生的过程中不采取选拔考试方式为背景,但不同的学校在“小升初”自主招生中都有自己不同的要求,因此需要家长帮助学生了解学校情况并且早做准备避免错失最佳择校时机。

名校储备 早做计划

初中是基础教育中至关重要的四年,为将来打好稳固基础的第一步,因此家长如何帮助孩子选择一所最适合自己的学校尤其重要,目前除了大家熟悉的“四大名校”外,还有许多优质的民办学校,家长的选择范围会更丰富,不过升学专家建议选择适合自己的

才是最好的。因此需要家长帮助孩子根据自身发展择优选择学校。目前学校在自主招生时非常重视小学阶段四五年级教育期间的综合成绩,由于四五年级是孩子思维增长和理解能力增长发展的重要期间,是一个重要的转折与突破期,因此有效引导和激发孩子的学习能力在小学四五年级教育期间是非常关键的。

升学冲刺 临门一脚

家长需要特别重视小学基础教育中四年级的准备工作,为日后升学做铺垫也为五年级能更好的发挥做到冲刺时临门一脚的作用。根据不同学校“小升初”的不同要求,自主招生将重点考核孩子的言语表达能力和逻辑思维能力的考核,目前理科还是在考核要求中占了最高的比例,但文科的表达能力将是名校择优学生的关注点,根据这一特点,加强语文的写作能力是关键。因此针对五年级升学冲刺进入名校不脱节,新民晚报中小学升学指导特请名校教师为“小升

初”学生讲解和分享技巧,专业系统地提高学生的综合理解能力,全面拓展拔高重要科目使学习事半功倍。

自主招生 面试辅导

很多家长在帮助孩子择校的问题上投入了大量时间与精力,但由于对学校背景和自主招生的要求不够了解,容易盲目择校和走进误区。“新民晚报中小学升学指导”在小学教育方面一直是从事教育工作第一线,精心钻研为学生量身定制学习方案,并特别为学生和学生家长提供专业自主招生面试辅导,帮助在有效时间内发挥最佳水平为孩子进入最适合的学校做到保驾护航的工作。

本周起开放三个全天(2月16、22、23日),开放针对四年级和五年级学生“小升初”升学报考咨询,每天只接待30个家庭。欢迎学生与家长来电提前预约,新民晚报中小学升学指导教育热线52920718、52921833。

陈大力

新的学期开始,各年级学生都努力准备着现阶段的学习。“新民晚报中小学升学指导”除了与学校同步开学,并特别针对9个不同的年级,开设特色春季班与部分年级冲刺班,帮助冲刺阶段的学生复习巩固知识,紧跟考试政策。另外,我们还针对语文阅读与写作方面全方位的提升,和数学综合能力要领的把握,以及英语面试口语专项的突破,重点透析考试的疑点难点。欲了解开班信息详情,请致电教育升学热线52920718、52921833。 言言

“新民晚报东方大力神中小学升学指导”由新民晚报联手有正规教育资质的行知现代教育培训中心(教民131010679930010)联合举办,读者可放心听讲。

针对年级	开设班级	日期
四年级	小升初“名校储备”班	3-5月
五年级	小升初“名校冲刺”班	3-4月
预初/初一	“创新”班;“星级”写作班	2-6月
初二	中考“裸考”提高班	2-6月
	名校“自招储备”班	
	初三名校“自招冲刺”班	
初三	中考“裸考”提高班(5科同开)	2-4月
	中考写作“一类卷目标”班	2-4月
	中考写作“点穴冲刺”班	5月
	中考“裸考冲刺”班(5科同开)	5-6月
	高一高二	高一高二“学业考冲A”班(物/化/历/生/地/计)
高一高二高三	高一高二“学业考冲刺”班(物/化/历/生/地/计)	5-6月
	高考“裸考”提高班(周六/周日)(语/数/英/物/化/历)	2-4月
	高考写作“一类卷目标”班	2-4月
	高考写作“点穴冲刺”班	5月
	高考“裸考冲刺”班(9门同开)(语/数/英/物/化/政/历/生/地)	5-6月

新民图表

窦云阳 制表

名校冲刺春季班开班信息

针对九个不同年级,火热报名中

新民晚报东方大力神 中小学升学指导教育热线 52920718、52921833
静安区威海路755号文新大厦42楼